Studentenwerk Karlsruhe Anstalt des öffentlichen Rechts Abteilung Wohnen

Adenauerring 7 (Studentenhaus) 76131 Karlsruhe

Telefon: 0721 6909-200 Telefax: 0721 6909-290

wohnen@studentenwerk-karlsruhe.de http://www.studentenwerk-karlsruhe.de



Besuchszeiten der Wohnheimverwaltung: Montag - Freitag 9.30 - 12.00 Uhr auch 13.30 - 15.30 Uhr Donnerstag

Straßenbahnhaltestelle Durlacher Tor Autobahnausfahrt 44 (KA-Durlach) der A5 (Basel - Frankfurt) → Karlsruhe/Universität Parkhaus Am Fasanengarten, Parkplatz Stadion

Anfahrtsbeschreibung

Wolfartsweierer Straße 7 in Karlsruhe

(Straße 1870 nach dem Ort Wolfartsweier, heute Stadtteil von Karlsruhe, benannt.)

Siehe auch "Stadtplan Karlsruhe" unter

http://geodaten.karlsruhe.de/stadtplan/

Mit der Bahn:

In Karlsruhe Hauptbahnhof halten alle Züge, die von Frankfurt/Mannheim/Heidelberg, Stuttgart oder Freiburg/Basel kommen. Auf dem Bahnhofsvorplatz umsteigen in die Straßenbahnlinie 2 Richtung Wolfartsweier (tagsüber alle 10 Minuten, abends, samstagnachmittags, sonn- und feiertags alle 20 Minuten) über Marktplatz bis Haltestelle Gottesauer Platz (12 Minuten Fahrt) → Wolfartsweierer Straße 7 (etwa 250 m Fußweg oder mit dem Bus 42 Richtung Bahnhof Durlach eine Station bis zur Haltestelle Wolfartsweierer Straße; fährt nur montags bis freitags tagsüber alle 20 Minuten)...

Fahrplan des Karlsruher Verkehrsverbunds (KVV) siehe http://www.kvv.de

Mit dem PKW / LKW:

Von Norden, Süden und Osten:

Auf der A 5 Basel - Karlsruhe - Frankfurt bis Anschlussstelle 45 KA-Mitte Richtung Landau, Ausfahrt ① Oststadt, auf der Hauptstraße weiter über die Wolfartsweierer Brücke - Wolfartsweierer Straße, am "Kreisverkehr" 1. Ausfahrt → Oststadt/Wolfartsweierer Straße.

Von Norden, Süden und Osten auch so möglich:

Auf der A 5 Frankfurt - Basel bis Anschlussstelle 44 "KA-Durlach", Richtung Karlsruhe, etwa 2 km auf der Durlacher Allee immer gerade aus Richtung Universität, an einer Ampel links abbiegen Richtung Hauptbahnhof → Wolfartsweierer Straße, nach ca. 250 m auf der linken Seite Wolfartsweierer Straße 7.

Auf der A 8 Stuttgart - Karlsruhe am Dreieck Karlsruhe Richtung Frankfurt, dann bis Anschlussstelle 44 "KA-Durlach", Richtung Karlsruhe (nicht Richtung KA-Durlach!), weiter wie oben.

Von Westen:

Auf der A 65 Landau - Karlsruhe über die Rheinbrücke → Richtung Autobahn Stuttgart, Abfahrt Oststadt, weiter wie oben.

§§ Umweltzone Karlsruhe:

Ein Teil Karlsruhes ist für bestimmte Diesel-Kraftfahrzeuge und für Kraftfahrzeuge mit Otto-Motor ohne geregelten Katalysator gesperrt. Das Wohnheim Wolfartsweierer Straße 7 liegt in der Nähe dieser Umweltzone. Bitte informieren Sie sich unter http://www.karlsruhe.de/rathaus/buergerdienste/umwelt/klima/umweltzonen.de.

Mit dem Fahrrad zum Wohnheim:

Innenstadt / Universität / Schloss / (Fach-) Hochschule / Pädagogische Hochschule:

Schlossgarten → Engesserstraße → Durlacher Tor → Gottesauer Straße → Wolfartsweierer Straße 7 (Fahrzeit vom Schloss etwa 7 Minuten). Die Hochschule für Musik (Schloss Gottesaue) liegt neben dem Wohnheim.

Stand: 1.2009; Änderungen möglich. LAGE835

BW-Bank Karlsruhe (BLZ 600 501 01)

Konto 7 495 501 980

IBAN: DE77 6005 0101 7495 5019 80

BIC: SOLA DE ST

Das Studentenwerk Karlsruhe ist für die Studierenden aller Hochschulen in Karlsruhe und in Pforzheim zuständig.

USt-NR.: 3500200053: USt-IDNR.: DE 154654473